

Kawasaki будет использовать "самовосстанавливающуюся краску"

дата публікації: 2019.03.28



Новая сверхстойкая краска от компании Kawasaki обладает специальным покрытием, обеспечивающим самоустранение царапин, благодаря чему отделка сохраняет свое высокое качество.

Kawasaki - первый производитель мотоциклов, предлагающий покрытие самовосстанавливающейся краской в заводском исполнении. Компания не разглашает принцип действия своей запатентованной системы, однако на их сайте сделано следующее заявление: "Мягкие и твердые сегменты в покрытии совместно действуют наподобие химической пружины, создавая эффект трамплина, поглощающий удары".

Даже несмотря на то, что пройдет несколько лет прежде, чем мы узнаем принцип действия формулы Kawasaki, производитель мотоциклов уже указал на определенные ограничения данной самовосстанавливающейся краски. "В некоторых случаях на восстановление уходит около недели. Краска не восстанавливается от царапин, нанесенных монетами, ключами или застежками молний", - заявляют в Kawasaki.

Дополнительная информация представлена на [сайте](#)

Рисунок: Новый мотоцикл Kawasaki Ninja H2 обладает специальным покрытием, обеспечивающим самоустранение царапин, позволяя краске сохранять свое высокое качество.

Джерело: